

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

REQUERIMENTO Nº294/2023

Requer informações acerca do reajuste de 16,96% da tarifa de água e esgoto do município.

Senhor Presidente, Senhoras Vereadoras, Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por diversos munícipes questionando sobre o assunto;

CONSIDERANDO que o aumento proposto é bem maior que o índice da inflação que fechou em 5,79% em 2022 (https://agenciabrasil.ebc.com.br/economia/noticia/2023-01/inflacao-oficial-fecha-2022-em-579);

CONSIDERANDO que segundo noticiado pela imprensa, a partir do próximo mês de abril, a conta de água e esgoto cobrada pelo DAE-Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d'Oeste, sofrerá um reajuste de 16,96% em todas as categorias e faixas de consumo. As categorias de imóveis incluem residências normais e sociais, entidades filantrópicas e religiosas, comercial e de lazer, industrial e prédios públicos;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d'Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

- 1 Como que a autarquia o Poder Executivo chegaram a tal índice para o reajuste? Explicar.
 - 2 Outras informações que julgar necessárias?

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 17 de março de 2023.

ELIEL MIRANDA Vereador



Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

PAULO MONARO

Presidente

ARNALDO DA SILVA ALVES - ARNALDO ALVES

Vereador

NILSON ARAÚJO DA SILVA - NILSON ARAUJO

Vereador

FELIPE EDUARDO GOMES CORÁ - FELIPE CORÁ

Vereador

ISAC GARCIA SORRILLO - ISAC SORRILLO

Vereador

ANTONIO CARLOS RIBEIRO – CARLÃO MOTORISTA Vereador

CELSO LUIS DE ÁVILA BUENO – CELSO ÁVILA Vereador

VALDENOR DE JESUS GONÇALVES FONSECA – JESUS Vereador

REINALDO OLIVEIRA CASIMIRO – REINALDO CASIMIRO Vereador

CARLOS FONTES Vereador





CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=2C9NTM8C6MT783UP, ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 2C9N-TM8C-6MT7-83UP

